

2022年3月22日 星期二 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:陈鹏 校对:吴永红

盐城供电公司

# 多措并举保障疫情期间物资供应

□赵月

近日,盐城供电公司物资部采取切实有效的应对措施,确保疫情期间电力生产物资供应稳定。

如何在疫情期间保障物资精准供应,是摆在电网物资管理工作者面前的一大考验。该公司从重点聚焦应急保障、突出重点和精准保供等方面做起,切实抓好疫情期间电力生产物资供应稳定。

全面加强疫情防控监测。加强物资从业人员自身管理,要求各岗位人员非必要不离盐,确有特殊情况时及时报备行程。同时加强外来人员管理,做好两码(健康码、行程码)跟踪及人员信息记录,所有人员进出仓库必须执行“凭证进出、扫码测温”必备流程。

充分发挥物资履约保障协同机制。第一时间制定应急预案,仓库备足防护服、护目镜、一次性手套、口罩、消毒液等防护物资,用于应急转运;落实执行仓库24小时值班制度,确保物资装卸人员、运输工具及装卸车辆实时待命,保障应急物资全天候供应、配送,建立高效的应急抢修物资保障体系,以全区库存物资作为应急物资后备库存,做好应急物资调配与日常仓库物资调配有机融合。

全力以赴做好物资供应保障。结合物资供应各节点要素和供应商分级分类管理要求,配置动态预警功能,强化市县联动衔接和数据沟通,对江苏盐城花州220kV

输变电工程等重点工程的主要供应商产能和库存进行动态跟踪;并以国网公司ELP平台为抓手,督促供应商制定大件物资运输计划,关注盐城地区疫情形势及交通管控措施,切实跟踪到物资运输环节;依托盐城本部赣江路、响水供电公司迎宾大道两处区域库,统筹全区农配网物资调配,协助方舱医院物资调拨,及时组织物资发运,保障工程安全有序。

下阶段,盐城供电公司物资部门将深入落实各项防疫部署,既要抓好疫情防控第一线,也要做好电网物资有序供应,积极协同,扎实推进防疫与物资各环节管控。



根据防疫需要,盐城供电公司动员员工错峰就餐的同时,坚持就餐人员全员测温、全程佩戴口罩取餐,还自制塑料材质的透明餐桌“分割器”,使员工在各自独立空间内无接触就餐,确保就餐安全。图为该公司员工就餐现场。

顾峰明 摄

## 江苏茂源电气有限公司开展外协单位人员“双准入”技能竞赛

江苏茂源电气有限公司日前在东台五烈综合技能实训基地成功举办2022年外包单位和人员“双准入”技能测试暨技能竞赛。东台市共9家劳务外包队伍、45名选手参加了角逐,共评出团体奖前三名、个人奖前六名,在外包队伍中掀起一股“学技术、学业务、练本领、强素质”的热潮。

为了规范农配网外协施工单位人员的作业行为,提升作业人员安全技能,全面检验配电《安规》贯彻学习和作业人员实际操作能力情况,该公司聚焦“人”这个本质安全最关键因素,结合外包单位和人员“双准入”要求,举办了2022年外包人员的技能测试暨技能竞赛。此次活动,涵盖政策文件宣贯、安全知识学习、模拟场景培训、实际操作竞赛等内容。共设置低压线路登杆、横担及绝缘子安装等考试项目。参加选手根据现场考试要求,严格执行标准化作业流程,认真规范操作。现场6个评委逐一打分,个人操作结束,分别进行点评,指出存在施工作业过程的不足,提出改进建议,促进外包人员安全能力、技能水平的双提升。

近年来,江苏茂源电气有限公



图为“双准入”技能测试暨技能竞赛颁奖现场。 孙永兴 摄

公司把外包人员业务素质提升作为提高企业安全管理能力、增强企业核心竞争力的重要手段,狠抓外包单位安全管理,探索切合实际的有效举措,促进公司与外包单位携手协作、共同发展。今年,该公司围绕提升本质安全这一课题,创新开展安全宣教、实操培训,增强安全宣教、业务培训的吸引力、感染力,助力提升外协人员的安全素养及业务能力,极大地激发了外协人员立

足岗位学技能促提升的主动性和积极性,为产业安全稳定打下坚实基础。今后,该公司将常态化开展安全学习、技能培训和实操测试,探索采取“互动式教学、分享式宣讲、竞争性参与、趣味性策划和有奖激励”相结合的方式,加强外包单位人员的培训,促进外协单位安全管理能力上台阶,助力公司安全健康发展。

王震宇 陈庆华 张锦军

## 新闻速递

亭湖区行政审批局

### 优化市场主体退出机制

3月18日上午,一位市民在亭湖区政务服务大厅二楼自助大厅办理公司简易注销程序。办完后,他高兴地说:“新的市场主体条例规范实施以来,企业注销非常便利,操作简单容易上手。”

为进一步优化市场主体退出机制,服务好企业“最后一站路”,亭湖区行政审批局通过推行“网上办、豁免办、跨区办”等多项便民举措,确保行政审批高效便民服务落到实处,有效缩短市场主体退出周期,降低企业成本,提高办事效率。

“网上办”,实行企业注销登记全程网办,企业通过登录江苏政务服务网“企业注销网上服务专区”进行登记备案,同时通过国家企业信用信息公示系统发布债权人公告,免除在报纸上进行公告,降低企业成本,提升企业办事体验感。

“豁免办”,为消除疫情对企业注销登记的影响,亭湖区行政审批局对部分企业因疫情原因致使企业简易注销公示期满后未能及时办理注销登记的,由企业写明原因给予1个月的延期。

“跨区办”,继续以企业和群众办事需求为导向,避免企业跨区业务“两头跑”,缩短地理距离,在去年跨省通办、异地通办的基础上继续稳步推进跨区通办范围,进一步降低企业往返奔波时间成本,使企业及群众办事更加快捷方便。

今年以来,共有350户企业通过“企业注销网上服务专区”进行了注销登记,50户企业实行了“豁免办”,及时解决了企业的实际需求。

孔慧萍

响水供电公司

### 助力青年素质提升

“高压用户分路负荷控制和去费率表的更换将成为今年工作新方向……”3月14日晚,响水供电公司营销部青年员工利用青年夜校对2022年度营销工作新形势和新方向展开了讨论。

连日来,该公司营销部针对营销工作结构调整,制定更加合适各专业的“3+X”夜校新模式,围绕新业务、新形势下的多专业融合,组织各专业开展交流学习工作,充分解读上级文件精神,结合实际工作探寻最快落实文件要求的方案。同时将日常工作中积累的问题、想法拿出来探讨,既能解决实际工作问题,学习到更多的专业知识,更能打造一支团结合作、综合素质过硬、多专业融合的营销服务团队。

青工夜校高度契合了今年省市公司制定的青年素质提升工作方案,将进一步助力青年员工更快地胜任各自岗位,为青年素质的提升和营销工作的顺利开展打下了良好的基础。

王健 焦旸